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ОТНОСНО:  Промяна на общинска транспортна схема за обслужване на 

населението с автобусен транспорт / автобус  № 7  / 
 

 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 

 

По повод  множеството сигнали от граждани и заинтересовани лица 

отправени към група общински съветници при общински съвет Шумен  , както 

и към общинската транспортна комисия относно нуждите на населението от 

квартал Дивдядово за зачестяване посещаемостта на автобусната спирка 

срещу Поликлиниката на бул. Симеон Велики  понастоящем на която спира 

само автобус 71, както и оптимизиране на  маршрута на автобус  № 7, 

предлагаме изменение на  маршрута на автобус  № 7 в посока от кв. Дивдядово 

към кв. Боян Българанов. 

Необходимостта от предприемане на тези действия идва след 

продължителен анализ на маршрута на автобус  № 7 (посока от Дивдядово към 

Б. Българанов) в частта си на движение  от спирка ,, Пазара‘‘ до спирка ,,Пети 

полк‘‘. Видно от общинската транспортна схема за обслужване на населението 



между двете спирки (Пазара и Пети полк ), по бул. Симеон Велики и ул. 

Марица няма други спирки в посока Боян Българанов, което обезмисля 

обикалянето на автобуса по сегашният му маршрут при придвижване между 

тези две спирки и Логистично погледнато няма пречки да се случи това. От 

друга страна жителите на квартал Дивдядово са сигнализирали многократно, 

че има по голяма нужда от повече автобуси да спират на спирката срещу 

поликлиниката поради факта , че в района са ДКЦ, различни банки и 

множество институции.  

 

С оглед на гореизложеното предлагаме Общинският съвет да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 

 

1. Променя маршрута на автобус  № 7 по направление от кв. Дивдядово 

към кв. Боян Българанов , като след спирка ,, Пазара‘‘ определя 

следваща спирка да бъде: спирка ,,Биохимия‘‘ , а след нея следваща  

спирка ,,Поликлиника‘‘ и двете разположени на бул. Симеон Велики 

по посока на движение запад. След изпълнение на двете спирки 

автобусът минава по ул. ,,Васил Друмев‘‘, като за следваща спирка се 

определя спирка ,, Пети полк‘‘ разположена на ул. ,,Марица‘‘ посока 

на движение запад.  От спирка ,, Пети полк‘‘ автобус  № 7 продължава 

движението си по досегашният маршрут утвърден в общинска 

транспортна схема. 
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